



投资俏小商铺正当时

Catch现场/投资客户面面观

在江山家纺城销售中心，挤满了前来咨询签约的投资客。经过了解，他们选择江山家纺城的理由各有不同。

一位上了年纪的老先生说：“我就是听邻居说的，3年33%的回报，不中就退！我年龄大了，也没有什么大的收入来源，也过来看看。现在弄清楚了，可比把钱放在银行里好多了，不仅门槛低，而且收益高的多，1万5就能买商铺，如果临时急用钱，还能退，不耽误事，本金全退，还给回报。其实我一辈子攒这点钱不容易，轻易不敢动，要不是江山的名气大，有实力，我也不敢买，毕竟老百姓投资还是怕有风险。”



“看好江山家纺城的商铺，第一是前景，眼看着经营红火，精品定位各方面品势汇聚也

有发展潜力，第二看保障，文化商贸七大统一专业的运营管理，江山的实力品牌做保障，一定错不了！先投资试试，不理想就退，本金收益照拿嘛”，一位职业投资者说。

Catch凝思/俏小旺铺高收益

总的看来，投资客户选择江山家纺城的理由集中在三个方面：

一、低门槛，高回报。前些日子，江山家纺城打出了“1万8一问铺，3年稳赚33%”的广告语，短时间内即吸引了众多投资客户眼光，所谓船小好调头，铺位面积小，总价低，轻轻松松就能投资创收，而且3年33%的收益保障有七大统一保驾护航，可以说财富聚焦反应不是梦。

二、买退自由真自由。这是真的，先试后买，投资客户可以先投资，满整年均可带利退铺，而且本金收益一分钱都不会少，这就把投资风险降到了最低程度。

三、现铺兑现即投即赚。投资者看重前景，更看重实际所得收益。江山家纺城开业后的红火有目共睹，现铺投资最有保障，一经签约就可以按部就班获取收益。这些优势对于投资者来说，都是致命的诱惑。

江山家纺城投资新规见详秘

如今，江山家纺城已经运营八个月，这里发生了翻天覆地的变化，投资回报率也有了很大的提升。投资新规：一楼商铺每平米投资1500元，二楼商铺每平米投资1200元，三楼商铺每平米投资1000元，四楼商铺每平米投资800元，五楼商铺每平米投资600元，六楼商铺每平米投资500元，七楼商铺每平米投资400元。

Catch栏目/投资咨询面对面

1. 小商铺面积范围，最少需要投资多少？

答：85—150平米，最少投资1万元，就可以投资一间商铺。

2. 你们怎么保障投资者的回报率？

答：第一重保障、由商业运营管理公司对市场进行统一管理、第二重保障、银行代发收益款、采用一卡通形式发放；第三重保障、现铺投资、开发商物业产权作为实物担保；第四重保障、3名股东无限连带连责；第五重保障、开发商全程担保投资收益；第六重保障、享受商场购物即商铺的购物优惠。

3. 江山家纺城怎么经营？

答：由专业的文化商贸运营管理团队统一规划、统一招商、统一营销、统一物业、统一推广、统一配租、统一环境、服务专业、细心、无微不至。

4. 让铺的话，样子怎么样？会不会产生额外费用？

答：3年期间，业主如需解除协议，须在签订协议满1年、2年、3年时，提前2个月通知开发商。如客户选择解除协议，向开发商每年收取总投资额收取10%的管理费后退还业主开放式投资余款。

5. 退铺时本金和收益能不能及时退回？

答：投资江山家纺城商铺的客户，在与开发商签订“收益权协议书”后，3年内，无需任何理由随时可以退铺（必须满半年）。收益权协议书“自动解除后”，除领取开发商返还的“投资本金”同时，还可从经营管家公司领取丰厚的投资收益，开发商会根据客户投资收益。

Catch: 江山家纺城有奖问答

- 1.三年投资期间，投资者得到保底回报率百分之几？
- 2.江山家纺城的经营模式是什么？
- 3.如果投资者要求退铺，退铺时本金和收益退还么？
- 4.如果你想投资商铺，会选择哪种投资安全、回报好的方式么？

凡填写完答案的朋友，到江山家纺城销售中心，均可领取精美礼品一份！

销售热线：0371-63795036/5276

地址：北环路与康桥交口 开发商：江之房产 商业运营：文化商贸 品牌推广：H.V.广告设计

本周末，“一起2008——全民奥运体验”活动将再次启动
加入康桥·上城品“品鉴生活会”，几十家“联盟商家”任由挑

这个周末，你要参加奥运体验吗？



“因为品牌战略联盟的关系，我经常会到康桥·上城品项目现场，可谓见证着它的成长。今天来就是为了参加其‘品鉴生活会’开启暨品牌商家联盟授牌典礼的。这一次来到这里，感觉跟以往不太一样，因为我也很荣幸的加入了康桥·上城品‘品鉴生活会’，即将成为这里的主人。”上周六上午，在康桥上城品项目销售中心，某品牌加盟商说道。

上周六，康桥·上城品“品鉴生活会”盛大开启，该项目负责人为联盟商家授牌，并为战略合作伙伴颁奖。

康派作品，品质见证

上周六早早上不到9点，位于陇海路与华山路交会处的康桥上城品项目销售中心就围满了市民。“我们是来参加‘品鉴生活会’开启典礼的，这就是会员的家，之后，还有‘一起2008——全民奥运体验’竞技游戏活动，很久都没有参加集体活动了，这是个机会。”一位市民激情满怀地说。

据了解，来到现场的还有很多是康桥·上城品项目的品牌商家代表，他们将参与“品鉴生活会”开启暨品牌商家联盟授牌典礼的举行。

“因为常期接触，我对新长城旗下康桥花园、康桥华城项目及康桥·上城品都有一定的了解。这是新长城地产与郑州地产集团一起投资，由地产长城倾力打造的，他们的品牌聚合，将产生又一城市经典建筑作品。”一位王姓市民表示。

在该市民看来，地产长城从城市品质地产运营者的角度出发，立足于房地产开发，将城市与建筑有机结合，致力于为人们创造有价值的城市建筑作品。

康桥·上城品是郑州地中海风情社区的代表作，它不但传承康派作品一贯的考究品质，打破以往居住成组团的处理手法，通过流动的空间组织，将不形态的开

敞空间结合，使每一个建筑单元与整体景观结构相融，赋予每一个组合单元不同的空间特点和良好的空间视觉景观。

科学的规划总是以人为本，这也在销售上得以体现，该项目一期开盘热销金额2.67亿元，二期开盘热销1.07亿元。

“目前正在销售的二期传承一期经典，运用艺术空间人性化设计，270度飘窗、宽景全阳光开敞式阳台等经典配置，把景观引入卧室和客厅。内庭院和大阳台，遵循传统中式庭院生活的本真，广纳自然万象，实现了人与自然、人与建筑最和谐的交融和沟通。”准备购买该项目二期的杨先生谈起优势如数家珍。

奥运激情，全民分享

在盛典结束后的“一起2008——全民奥运体验”活动中，人们踊跃参与，相互加油。“今天我带着爱人与孩子一起参与这次活动。孩子和妈妈在健康贝大赢家表现的特别好，赢得了两个环节的获胜奖品。很久没有看到他们这么开心的样子了。我和爱人一会儿还要参加跨越品质环节，很久没有运动了，希望能有好的表现。”杨先生表示。

自本月7日，由本报、中原区绿东村办事处主办，康桥·上城品承办的“一起2008——全民奥运体验”竞技游戏活动正式开启，每周末康桥·上城品销售中心都挤满了人，有的是积极参与，有的是鼓励助威，一派热闹。

人们纷纷表示：“该活动给郑州市民带来了一场分享奥运的体育盛宴。激烈的比赛、有趣的游戏，精彩纷呈的活动，让我们亲身体验了运动的快乐！”

据了解，该活动将持续至8月9日北京奥运会开幕后举行总决赛。其间每周六、周日都将举办活动。不仅可以享受到“一起2008”的激情、运动的乐趣，同时还可以得到丰厚的奖品。

如果仔细观察，不难发现，此次活动认证章上刻有“康桥品质，奥运标准”的文字，据康桥上城品项目负责人表示，“我们想举办一场能让人们真正分享到奥运品质标准的活动。每一项游戏中其实都包含着康桥·上城品奥运品质的内涵。”

让人惊喜的是康桥·上城品还增设了购房优惠，参与者凭参与券在康桥·上城品售楼中心签到台领取游戏卡，同时还可领取价值千元的购房优惠卡一张。

王亚平